

Informace ohledně zápisu příspěvkových organizací krajských úřadů

Dle zákona č. 111/2009 Sb., o základních registrech, ve znění pozdějších předpisů, bude od 1.7.2012 zahájen ostrý provoz základních registrů, včetně registru osob, do kterého měly krajské úřady zapisovat referenční údaje příspěvkových organizací. Vzhledem k tomu, že došlo k nečekaným změnám v registraci agendy Obecního zřízení v Registru práv a povinností (RPP), v rámci které se předpokládal zápis příspěvkových organizací do registru osob, není to prozatím možné. ČSÚ tuto situaci řeší ve spolupráci s MVČR, které je správcem RPP a je za registraci agendy odpovědné.

Z těchto důvodů nebylo také možné zatím realizovat proces primárního plnění již existujících příspěvkových organizací do registru osob, jak bylo avizováno na společných setkáních. ČSÚ v průběhu června připravil referenční údaje příspěvkových organizací ze statistického registru ekonomických subjektů a z obchodního rejstříku a zajistil ztotožnění statutárních zástupců s registrem obyvatel. V dalším kroku počítal s tím, že údaje zapíše do integrovaného agendového informačního systému a následně požádá obce o kontrolu, zda jsou v souladu s jejich evidencí. Tyto aktivity však bude možné uskutečnit až po zaregistrování agendy pro zápis příspěvkových organizací.

Na přechodnou dobu je proto nutné, aby krajské úřady při zřizování příspěvkových organizací nebo změně jejich referenčních údajů postupovaly stejným způsobem jako před zahájením ostrého provozu základních registrů. Jedinou změnou bude přidělování IČO, které musí nově zřízené příspěvkové organizace obdržet od krajských úřadů přímo při registraci. Za tímto účelem krajské úřady při zřizování příspěvkových organizací kontaktují některého z pracovníků ČSÚ uvedených v příloze tohoto dopisu, který jim IČO poskytne. Prosím Vás, abyste tyto kontaktní údaje předali i dalším pracovníkům Vašeho úřadu odpovědným za zřizování příspěvkových organizací.

Po vyřešení problému se zaregistrováním agendy Vás budeme opět informovat o způsobu přechodu na práci s registrem osob.

Příloha č. 1:

Kontaktní údaje pracovníků ČSÚ pro přidělování IČO

Ing. Zdeňka Polednová

27405 2574

zdenka.polednova@czso.cz

Ing. Libuše Černohouzová

27405 3118

libuse.cernohouzova@czso.cz